GRAND LjNE

OrpaxpaeHus Protect,

Fa3oHHbIe U TPpOTyapHble orpaxaeHus, FabuoH-3a6opsbl,

BpeMeHHble orpaxaeHus, Metannuyeckun LtakeTHUK

LieHbl AeNCTBUTENbHbI C26.08.2019

LleHa 3a 1 n.M. KOMNMEKTa NPSIMOrO He 3aMKHYTOrO y4acTka
Po3HuyHas | (CTon6 62*55 nop GeToH+naHenb+kpenex L-kpoHLTeiH), py6.
» » BbicoTa/ Bec naHenu ueHa 3a 1 Buumanue! Pacyet TeopeTuyeckuit. Mpoaaxa Beaetcs no
W poAykul F Komnnexrauus LLnpuHa, Kr ’ naHens, JNIEMEHTAM 1 pacyeT no KOHKPeTHOMY y4acTKy 6yaeT
M LIJTIpyS., oTnuyarbes!
MaHenb anuHoi 2430 MM 13 Tpy6 40x20 NpuBapeHHbIX 1,0/2,5 20,20 4542 2149
K Hanpasnsowmum 60x20 - 1 wT
OrpaxpgeHue Protect! |CTon6 62x55 - 1 wTt 1,5/2,5 27,63 5385 2 554
L-KPOHLLTEWH - 2 WT
ICamopes 5,5x19 MM - 6 wT 2,0/2,5 35,06 5779 2 804
" H Beicora/ CraHpapr.
K poAayKL I Komnnekrauus 3anonHeHue LWnpuna, m uBeTa Po3Hu4HasA ueHa, n.m./py6.
Grass:
Croiika 84x48 -1wT arene . 1110
MEDIUM RAL:
Hanpasnstowas 60x20 - 1wt 3005
Kpbllwka yH1BepcanbHas - 1wt 1,03*2,5 6005*
Manens PROFI unn MEDIUM - 1wt n 8017
Fa3oHHbIe 1 Kpennexue ABe ckobbli+6onT M6x40 - 2wT Ha 1 napy croek :;81;7 1372
TpoTyapHble Baknenku, okpalleHHbIE B LIBET OrpaxaeHus
ory
Barrier: ’\I;Ilégleg:/l RAL: 1184
Manens PROFI unn MEDIUM npusapeHHble k Tpybe 40x20 10325 3005
ICton6 62x55*1,5 - 1wt Nanens ’ i 6005
Kpennexue aBe ckobbl + 6onT M6x100 ¢ aHTUBaHAANbHLIMM rakamu - 2 WT Ha cTont PROFI 8017 1277
Komnnekrauus
u H Konuuyecteo Buicota/
A=t 4 PacueT 3aMKHYTOro (AnvHa nNpsIMOro yyacTka orpakaeHus / 2,5 M * 0CHOBHas YacTb) + wT LnpuHa, M Bec, kr/wT. |Po3Hnynas uena, wr./py6.
NpsAMOro y4arcka: + (3aBepLuatolias cTorka * 1 wT) + (3aMblkatoLlas 4actb * 2 wT)
ICtolika ¢ Kpennenvem:
cToika ¢ pnaHuem 2,03 M - 1 LWT; KPOHLUTENH CTOMKM - 7 WT; 6onT
M10x25+waiba+raka - 14 wT; kpenneHue Bastion 5/6 - 12 wT; kpennexue 1 2,03x030m 19,00 5494,00
OGHOBHas! 4acTh Expert - 2 wT; BUHT M8x45+wWwaiba +raiika - 14 Wt 16 830
WwrpuHa - 2,5 M
MNaHenb Bastion 5/6 2 2,03x2,50 m 25,80 4 668,00
rabuon-3a6op? Kpiok coeiMHUTENbHbI no FOCT 3282 40 0,35m 0,07 50,00
BbicoTa 2,03 M Croit i
Toika ¢ Kpennexvem:
3aBepliaollas  |croiika ¢ cnaduem 2,03 M - 1 WT; KPOHLITENH CTOWKM - 7 WT; GonT
(unHkoBanve no cTolika M10x25+waiiGa+raiika - 10 WT; kpennexue Bastion 5/6 - 12 WT; kpennexne 1 2,03x030m 19,00 5494,00 5494
rOCT 9.307) Expert - 2 wT; BUHT M8x45+wwaiiba +raiika - 14 wr
n Bastion 5/6 2 2,03x0,24 m 2,59 946,00
aHenb Bastion
3aMelkaiollian 1 2,03x0,18m 2,04 890,00
vacTb ~ - 4836
Wmpua - 0,25 m  |KPOHLUTEIH yrioBoi 22 - 0,008 82,00
Kptok coeiuHMTE bHbI no FOCT 3282 ) 5 0,35m 0,07 50,00
W306paxeHune npoayKumm HaumeHoBaHue Bbicotal LLvpuHa, m Bec, T Kon-so By wr. |Po: ueHa, wr./py6.
| CeKuusi BpeMeHHOro orpaxaeHus
U 1,95 x 3,45 17,5 24 3300
8 pamke
MaHenb BPEMEHHOTO OrpaXaeHus -
CeKuus BpeMeHHOro orpaxaeHus 1wr 1.74x31 7 70 1585
Practic 2583
6e3 pamku CTon6 BpeMeHHOro orpaxaeHus 51
x1.2-2wr 0,51x1,95 32 140 499
J # BeToHHOe ocHOBaHUe ycuneHHoe* 0,6 x0,2x0,125 32,00 36 550
BeronHoe ocoBakive 0,6x0,2x0,125 23,00 36 460
(panpopaxa ocrarka)
YKOCHMHa BPEMEHHOro orpaxaeHus 1,05 x 0,67 x 0,051 1,36 200 361
> KpenneHue BpeMeHHOro orpaxaeHus - - - 68
leuua, M Kon-so g | PO3HNYHas ueHa, py6/n.m.
WU3o6paxeHune npoaykummn HaumeHoBaHue MokpbiTne "El'(:aITT:x Uset ynakoBke,
0,1 m) .
PE 0,4 05/25 RAL 3005, 6005, 8017
Kpyrnibiit PE 0,45 NEW 05/35 32, 94 98
! ’ i RAL 3005, 5005, 6005, 8017
L S = P LliTakeTHmk PE dp 0,45 05/35 RAL 3005, 6005, 8017 98 102
KPYrnbIil u . . 10
NPAMOYronbHbIN Print dp 0,45 05/35 Antique Wood Eco, Golden Wood Eco 170 174
MpaAMOYronbHbIA
Y o e W Atlas 0,5 0,5/3,5 RR32 (KOnM4yecTBO OrpaHM4eHo) 134 136
= = 2 Velur®20 NEW 05/35 RAL 7024, RAL 8017, RR 32 158 161
Camopes meTtann-metann 5,5x19M 6yp.Ne3 RAL 8004 250 5
BHumanue! Mpoaaxa BpeMeHHbIX OrpaXxaeHnii BefeTCs KOMNNEKTHo. OTAenbHO KpenneHus, CTon6bl, NaHeNM U OCHOBaHUA He NPOAalTCA.
MeTannuueckuii wrakeTHUK Kpyrnbiii u MpsiMoyronbHbIN M3roTaBnnBaeTcs B KonuuecTse oT 10 LWT. OAHOMO BiAa U pa3mepa B ykadaHHbIX B TabnuLe NoKpbITUsX U LiBeTax
Bo3amoxHo nsrotosnexue Kpyrnoro n MpsmoyronsHOro WrakeTHUKaX B APYrux LBETax U NoKpbITUAX npu 3akase oT 1000 m.n.
Mpu po3akase 1 HOBOM 3akase LLITakeTHUKa B TakoM e MOKPLITAW U LIBETE, YTO 1 Ci oWl accopTUMeHT LLiTakeTHUKa
paHee, BO3MOXHa PasHOOTTEHOUHOCTb 15m 18m 2,0m
* - noAAepXMBalOTCA Ha cknage PE \urypHbIi RAL 8017 RAL 8017 -
"3akasbl Ha orpaxaeHne PROTECT npuHumaiotcs ot 50 wt / L 0,45  |npsimon - - -
23aka3bl Ha orpaxaeHus Barrier npuHumatotcs B konuyectse ot 300 wT / j PEdp |(purypHbii RAL 3005, 6005, 8017 RAL 3005, 6005, 8017 RAL 6005, 8017
33akasbl Ha orpaxaeHvme FABUOH npuHumarotcs ot 50 n.m. / $ 0,45  |npsimont - RAL 8017 RAL 8017
4LUTakeTHUK NPOU3BOAUTCA B ANMHAX KpaTHO 0,01 M / M Printdp |purypHbii Golden Dub, Antique Dub Golden Dub, Antique Dub Golden Dub, Antique Dub
CraHaapTHble useta PROTECT: 045  npsmoit _ _ - -
6exeblt RAL 1014, xentbit RAL 1021, BuwHesbin RAL 3005, kpacHbii RAL 3020, x> PE (PurypHbIit - - -
cuHmit RAL 5005, seneHbiii RAL 6005, TemHo-cepbiii RAL 7016, / K 0,45  |npamoit - . -
CBeTJ‘I?-CeprVI RAL 7040, kopnuHeBbit RAL 8017, yepHbiit RAL 9005, / él” PEdp |durypHbiit RAL 6005, 8017 RAL 6005, 8017 RAL 6005, 8017
Genwiii RAL 9016 VA 045 |npsmoit RAL 8017 RAL 8017 RAL 8017
3akasbl B CTaHAAPTHbIX LiBeTax MeHee 150 n.M. He NpUHUMaloTCS. / f Print dp |[durypHbiii - - Antique Dub
OcTankHble LBeTa no 3anpocy cornacHo RAL ¢ HaueHkoii 10 %, B konuyecTse He < 0,45 |npamoit - -

meHee 300 n.m.

Bce LeHbl Ha MeTanIMYeckuii LUTaKeTHUK yKasaHbl 3a 1 nor.meTp



	Protect+Габион+Врем+Штакетник

